

Протокол

№

гр. София, 08.12.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 08.12.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова

ЧЛЕНОВЕ: Ванина Колева

Мариета Райкова

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **10214** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване в 14:09 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – АГЕНЦИЯ ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА ПРИ МИНИСТЕРСТВО РЕГИОНАЛНОТО РАЗВИТИЕ И БЛАГОУСТРОЙСТВО, редовно призован, се представлява от юрк. Г., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – „ПИМК“ ООД, редовно призован, не изпраща представител.

Постъпила е молба-становище от днес, с искане за отправяне на преюдициално запитване, представена непосредствено преди съдебното заседание на делото.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че са налице процесуални предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба.

КОНСТАТИРА, че страните не са направили искания по доказателствата, с тези писмени изявления.

ДОКЛАДВА молба-становище от днес, от ответника с искане за отправяне на преюдициално запитване до съда на ЕС по тълкуване на актове на правото на ЕС, които счита за относими, а именно директива № 1999/62 регламент 2020/204 и др. актове до правото на европейския съюз.

Адв. Г.: Поддържам касационната жалба. Считам искането за преюдициално запитване за неоснователно. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. С оглед факта, че ответната страна представя значително по обем и сложност доказателствено искане, намирам за некоректно това поведение. Да се даде срок на страните за вземане на отношение.

СЪДЪТ намира искането на прокуратурата за основателно в това число и СЪДЪТ ще се запознае с представеното преди съдебното заседание искане,

ОПРЕДЕЛИ:

ПРЕПИС ОТ МОЛБА-СТАНОВИЩЕ ОТ ДНЕС, от ответника да се изпрати на касатора и на СГП, като определя месечен срок от днес за изразяване на становище по искането за отправяне на преюдициално запитване по делото.

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 02.02.2024 г. от 10.00 часа, за която дата и час страните призовани от днес.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14.15 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: